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Telefonnummer

72 22 18 18
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Navn og adresse

Denne selvangivelse er til dig, som er begrænset skatte-
pligtig og har dansk virksomhed
Har du været begrænset skattepligtig i hele eller en del af indkomst-
året 2014, skal du udfylde denne selvangivelse for den periode, du har
været begrænset skattepligtig.

Har du været fuldt skattepligtig noget af året, skal du også udfylde
blanket 04.003 for den periode, du har været fuldt skattepligtig.

Særlige forhold
Du har kun fradrag for udgifter, der relaterer sig til indtægter, der er
omfattet af begrænset skattepligt.

Personfradrag ved ophold i Danmark i mindre end et år
Har du været begrænset skattepligtig til Danmark i en kortere periode
end et år, kan du vælge at få et dansk personfradrag kombineret med
en helårsomregning af din delårsindkomst (sæt kryds i rubrik 69).
Hvis du ikke vælger personfradraget og helårsomregningen, vil
beskatningen ske på baggrund af den faktiske delårsindkomst uden
anvendelse af personfradrag.

Brug TastSelv og få en tidlig årsopgørelse
Hvis du bruger TastSelv, skal du ikke sende os din papirselvangivelse,
og du kan i de fleste tilfælde udskrive årsopgørelsen med det samme.
Sender du selvangivelsen med posten, kan du først forvente at modta-
ge årsopgørelsen efter 1. september 2015. Læs mere om TastSelv i
vedlagte servicebrev.

Hvis du er flyvende personel eller har flere perioder med skattepligt i
2014, skal du dog indsende selvangivelsen på papir.

Udfyld selvangivelsen
Det er dit ansvar at de selvangivne tal er rigtige. Du skal derfor altid
udfylde selvangivelsen via TastSelv eller på papir – også selvom du
ikke har andre indtægter og fradrag end dem, SKAT kender på forhånd.

Sammen med selvangivelsen har du fået et servicebrev, der viser de
oplysninger, som SKAT kender. Du kan bruge oplysningerne, når du
udfylder selvangivelsen.

Fast ejendom og finansielle kontrakter
Hvis du i 2014 har tjent på at sælge fast ejendom eller på finansielle
kontrakter, aftaler osv., skal du selv modregne et eventuelt tab, som du
har haft i indkomstårene 2002-2012. Læs mere på blanket 04.055.

Regler for grænsegængere
Hvis du er hjemmehørende i et andet land, men har optjent mindst 75
pct. af din samlede skattepligtige indkomst i Danmark, kan du vælge
at blive beskattet som grænsegænger. Hvis du ønsker beskatning efter
reglerne som grænsegænger, skal du udfylde og indsende Supplement
til selvangivelsen for begrænset skattepligtige (blanket 04.031) sam-
men med selvangivelsen.

Blanketterne findes på skat.dk. Blanketterne indeholder vejledning.

Årsregnskab for personligt erhvervsdrivende
Som hovedregel skal du kun sende dit årsregnskab til SKAT hvis vi
beder om det. Erhvervsvirksomheder med en nettoomsætning over 25
mio. kr. og deltagere i mindre anpartsvirksomhed skal dog sende et
årsregnskab inden for den samme tidsfrist som selvangivelsen.

Husk fristen den 1. juli 2015
Senest den 1. juli 2015 skal selvangivelsen være tastet via TastSelv,
indsendt til SKAT, Postboks 9, 4930 Maribo, eller modtaget hos den
kommunale borgerservice. 

Hvis du ikke selvangiver til tiden, skal du betale et skattetillæg på 200
kr. for hver dag, du overskrider fristen, dog højst 5.000 kr. i alt. Hvis din
skattepligtige indkomst ikke overstiger 449.100 kr., er skattetillægget
100 kr. for hver dag, fristen overskrides, dog højst 2.500 kr. i alt.

Kun under særlige omstændigheder kan du vente med at selvangive.
Hvis du ønsker at få udsættelse med at aflevere selvangivelsen, skal du
sende en begrundet ansøgning til et skattecenter inden den 1. juli 2015.

Betal restskat i god tid og spar penge
Hvis du betaler restskat i perioden 1. januar og senest den 1. juli 2015,
skal du betale en dag-til-dag rente på 2,9 pct. fra 1. januar og frem til
den dag du betaler. Hvis du ikke betaler din restskat senest 1. juli,
opkræ ver vi din restskat med et procenttillæg på 4,9 pct. 

Fristen 1. juli 2015 gælder, også selvom du ikke har modtaget årsop-
gørelsen på det tidspunkt. 

Læs mere om restskat på skat.dk/Restskat.

Mere information
Du kan få mere information om selvangivelsen på skat.dk. Her finder
du også andre blanketter.

Du kan også få blanketter udleveret i den kommunale borgerservice.

Vejledning
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TastSelv-kode

Personnummer

Skattekommune

Skatteprocenter

2014

Personfradrag

Mail via

skat.dk/kontakt

Indregnet restskat 2012

TastSelv Internet

skat.dk/tastselv

SKAT
Postboks 9
4930 Maribo

Selvangivelse

Lønindkomst, bestyrelseshonorar, fri telefon, fri bil mv. før fradrag 
af AM-bidrag

Jubilæumsgratiale og fratrædelsesgodtgørelse mv. før fradrag af AM-bidrag

Anden personlig indkomst, fx fra privat dagpleje, før fradrag af AM-bidrag

Felt nr.Beløb i kronerRubrik

Personlig ind -
komst, hvoraf
der skal betales 
AM-bidrag (8 %)

.  .  .  .  .  .  .

.  .  .  .  .  .  .

11

14

15

202

243

207



2014Betalt fransk skat af dansk tjenestemandspension i rubrik 16

Pensioner, SU og dagpenge mv.

Indskud på arbejdsgiveradministreret alderspension, gruppeliv mv., fratrukket i 
din løn

204

775

347

250

477

475

437

491

459

425

217

254

218

214

483

481

485

458

417

439

429

419

449

456

460

559

722

129

130

Hvis du er gift og ønsker at bruge reglerne for grænsegængere, beder vi dig
oplyse os om: Din ægtefælles navn og personnummer eller fødselsdato

Øvrige lønmodtagerudgifter kr.                                      ÷ 5.600 kr.

Hvis ja, sæt kryds
og udfyld bilag 

Personnummer

Personlig ind-
komst, hvoraf der
ikke skal betales
AM-bidrag

Fradrag i personlig
indkomst

Fortjeneste/tab ved ophør af visse skibsprojekter (tab angives med minus). 
Fortjeneste ved ophør af anden anpartsvirksomhed

Anden kapitalindkomst. Fradragsberettiget tab angives med minus

Lejeindtægt ved udleje af helårsbolig en del af året samt sommerhus- og
 værelsesudlejning. Gælder kun, hvis du selv ejer boligen

Renteudgifter af anden gæld, herunder renteudgifter af pantebreve, der 
ikke er i depot

Renteudgifter af gæld til realkreditinstitutter og reallånefonde

Over-/underskud ved visse skibsprojekter (underskud angives med minus). 
Overskud ved anden anpartsvirksomhed

Tilbagebetalt kontanthjælp mv.

Skattefri del af pension mv. (den del af pension under rubrik 16 som Danmark
ikke kan beskatte).

Anden personlig indkomst, (godtgørelse eller tilskud til 
skole/uddannelse/forskning)

Fagligt kontingent – højst 3.000 kr.

Befordring (fradrag for transport mellem hjem og arbejde eller mellem flere
arbejdspladser)

.  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .

Renteudgifter af gæld til pengeinstitutter, pensionskasser, forsikrings- og 
finansieringsselskaber mv. Renteudgifter af pantebreve i depot

.  .  .  .  .  .  .

Udbytter af danske aktier og lignende, hvor der ikke er indeholdt 
udbytteskat

Udbytter

Er du uenig, skal du rette/tilføje oplysninger, herunder om dansk ejendom som
SKAT ikke har oplysninger om. Bilag til selvangivelsen om ejendomsværdiskat
indsendes for den/de pågældende ejendomme

Er du enig i, at de anførte oplysninger om dine danske ejendomme er fyldest-
gørende og korrekte? Hvis ja, sæt kryds

Oplysninger om

ejerbolig til bereg-

ning af ejendoms-

værdiskatten

.  .  .  .  .  .  .

.  .  .  .  .  .  .

.  .  .  .  .  .  .

.  .  .  .  .  .  .

.  .  .  .  .  .  .

.  .  .  .  .  .  .

.  .  .  .  .  .  .

.  .  .  .  .  .  .

.  .  .  .  .  .  .

.  .  .  .  .  .  .

.  .  .  .  .  .  .

.  .  .  .  .  .  .

.  .  .  .  .  .  .

.  .  .  .  .  .  .

.  .  .  .  .  .  .

Kapitalindkomst

Fradrag i 
kapitalindkomst

Lignings-
mæssige
fradrag

Ægteskabelig 
status

Har din ægtefælle indtægter fra Danmark (fx løn, SU, pension, dagpenge og virk-
somhed eller ejer dansk ejendom)?

Bruger din ægtefælle de særlige regler for grænsegængere?

Personfradrag og
helårsomregning Hvis ja, sæt kryds

Sæt kryds

Sæt kryds

Sæt kryds

Ved skattepligt til Danmark i en kortere periode end ét år: ønsker du personfra-
drag kombineret med helårsomregning af din delårsindkomst?

.  .  .  .  .  .  .

.  .  .  .  .  .  .

Ja Nej

16

775

347

20

23

28

437

491

459

29

35

36

37

39

41

42

44

50

51

52

53

54

58

59

460

66

69

166

167

Udgifter til fredede bygninger

Udgifter til håndværkerfradrag (servicefradrag) – højst 15.000 kr.

Udgifter til bestyrelsesarbejde mv. Fradrag vedr. DIS-indkomst (begrænset fart)

Rejseudgifter (fradrag for kost og logi på rejser, højst 25.500 kr.)

A-kassebidrag (bidrag til efterlønsordning og fleksydelse kan ikke fratrækkes)

Du skal også oplyse, om I havde samme bopæl da indkomstomståret sluttede.
Hvis du er skattepligtig hele året, er det den 31. december, der gælder. Hvis du
ophørte med at være skattepligtig til Danmark i årets løb, er det jeres bopæl den
dag din skattepligt ophørte, der gælder

Fødselsdato (dd/mm/åååå)

Fradrag for visse udenlandske gæstestuderende begyndt efter den 31.12.2010

Fradrag for visse udenlandske gæstestuderende begyndt før den 1.1.2011

Fradrag for udenlandske obligatoriske sociale bidrag

Øvrige fradrag i personlig indkomst

.  .  .  .  .  .  .

Beløb i kroner Felt nr.Rubrik

.  .  .  .  .  .  .

Anvend blanket 04.071
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2014
Renteindtægter i virksomhed

Underskud af selvstændig virksomhed før renter og før overførsel fra konto for
opsparet overskud

Overskud af selvstændig virksomhed før fradrag af AM-bidrag og før renter 

Ønskes beskatning efter reglerne i virksomhedsordningen?

Forskudsafskrivninger for 2014 ( skal også fratrækkes virksomhedens resultat,
rubrik 111/112 )

Ydelser efter lov om biblioteksafgift (beløbet skal tillige være indeholdt i rubrik
111/112)

Kapitalafkast i kapitalafkastordningen

Indkomst til beskatning efter reglerne om konjunkturudligning (henlæggelsen)

Indkomst til beskatning efter reglerne i virksomhedsordningen
(årets opsparede overskud tillagt virksomhedsskat)

Overført fra konto for opsparet overskud tillagt virksomhedsskat

Kapitalafkast i virksomhedsordningen

Har du vedlagt/indsendt begæring om henstand med betaling af skat og AM-bidrag
på fortjeneste ved overdragelse af goodwill mv. mod vederlag som løbende ydelse?

Overført fra konto for konjunkturudligning tillagt konjunkturudligningsskat

Ønskes beskatning efter reglerne i kapitalafkastordningen?

Rentekorrektion

Anden kapitalindkomst i virksomhed

Renteudgifter i virksomhed

Kontingent vedrørende virksomhed

Hvis ja, sæt kryds

Hvis ja, sæt kryds

Hvis ja, sæt kryds

.  .  .  .  .  .  .

.  .  .  .  .  .  .

.  .  .  .  .  .  .

.  .  .  .  .  .  .

.  .  .  .  .  .  .

.  .  .  .  .  .  .

.  .  .  .  .  .  .

.  .  .  .  .  .  .

.  .  .  .  .  .  .

.  .  .  .  .  .  .

.  .  .  .  .  .  .

.  .  .  .  .  .  .

.  .  .  .  .  .  .

Virksomheds-
beløb

Hvis du ønsker
beskatning efter
reglerne i virk-
somhedsordnin-
gen eller kapital-
afkastordningen,
skal du også
udfylde de særli-
ge rubrikker for
disse ordninger

Øvrige virksom-
hedsoplysninger

Kapitalafkast-
ordning

Virksomheds-
ordning

.  .  .  .  .  .  .

.  .  .  .  .  .  .

Erhvervsdrivende – indkomst til beskatning efter reglerne i indkomstudlignings -
ordningen (henlæggelsen)

Indkomst-
udlignings-
ordning
Kunstnere Erhvervsdrivende – overført fra konto for udligning for kunstnere (bidragspligtig)

Samlede overførsler (inkl. private andele og hensat til senere hævning)

Virksomhedsordningen og kapitalafkastordningen
Erhvervsdrivende kan vælge, om de ønsker overskud af virk-
somhed beskattet efter reglerne i personskatteloven eller efter
reglerne i virksomhedsskatteloven.

Du skal udfylde afsnittene Virksomhedsbeløb og Øvrige virk-
somhedsoplysninger, uanset om du er med i virksomheds-
/kapitalafkastordningen eller ej.

Ønsker du at blive beskattet efter reglerne i virksomhedsord-

ningen, skal du udfylde rubrikkerne under afsnittet Virksom-
hedsordning.

Du kan også vælge at blive beskattet efter kapitalafkastord-
ningen. Du skal da udfylde rubrikkerne under afsnittet Kapital-
afkastordning.

Du kan læse mere på skat.dk.

.  .  .  .  .  .  .

.  .  .  .  .  .  .
Ejendomsavance

Er du ophørt med selvstændig virksomhed? Ophørsår:

221

435

237

213

308

488

438

155

531

331

184

440

445

230

184

432

434

280

275

895

424

220

131
134

71

111

112

114

116

308

117

118

125

132

133

141

142

143

144

147

148

149

150

151

152

156

157

Hvis ja, sæt kryds

Virksomheds
ophør

Beløb i kroner Felt nr.Rubrik 3/4
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Er virksomheden, jf. vejledningen, fritaget for at give regnskabsoplysninger? 

1.     efter virksomhedstype
2.     nettoomsætning over 25 mio. kr.
3.     nettoomsætning under 300.000 kr., oplysninger om revisorbistand mv. skal

besvares

Regnskabsmæssigt resultat efter renter

Anlægsaktiver 

Varebeholdninger

Vedligeholdelse af fast ejendom

Salgsfremmende udgifter

Andel af regnskabsmæssigt resultat (for virksomheder med flere ejere)

Fast ejendom, skattemæssige afskrivninger

Fast ejendom, genvundne afskrivninger

Er udarbejdelse af regnskab eller opgørelse af det skattepligtige virksomheds-over-
skud/-underskud sket med bistand fra revisor?

Oplysninger om
revisorbistand

Virksomheds-
oplysninger
Begrundelse
for fritagelse.
Sæt kryds hvis 
ja i rubrik 301:

Ja Nej

Ja Nej

Revisorerklæring (sæt kryds): 1     med forbehold   2     med supplerende oplysnin-
ger   3     uden forbehold og supplerende oplysninger

Ja Nej

Forbehold eller supplerende oplysninger fra revisor om (sæt kryds): 1     overholdelse af
skatte og afgiftslovgivningen   2     overholdelse af regnskabslovgivningen   3     andet

Fremmed arbejde

Regnskabsmæssige afskrivninger

Nettoomsætning

Egenkapital 

Ordinært resultat før afskrivninger og renter

Vareforbrug 

Balancesum 

Årets tilgang af materielle og immaterielle anlægsaktiver til købspris

Årets afgang af materielle og immaterielle anlægsaktiver til salgspris

Beløb i kroner

Immaterielle aktiver (goodwill, indretning af lejede lokaler mv.) skattemæssige
afskrivninger

Er der opnået gældseftergivelse eller akkord?

Driftsmidler, skibe og inventar, skattemæssige afskrivninger

Fast ejendom, straksfradrag/nedrivningsfradrag

Virksomhedens CVR/SE-nr.
.  .  .  .  .  .  .

.  .  .  .  .  .  .

.  .  .  .  .  .  .

.  .  .  .  .  .  .

.  .  .  .  .  .  .

.  .  .  .  .  .  .

.  .  .  .  .  .  .

.  .  .  .  .  .  .

.  .  .  .  .  .  .

.  .  .  .  .  .  .

.  .  .  .  .  .  .

.  .  .  .  .  .  .

.  .  .  .  .  .  .

.  .  .  .  .  .  .

.  .  .  .  .  .  .

.  .  .  .  .  .  .

.  .  .  .  .  .  .

.  .  .  .  .  .  .

.  .  .  .  .  .  .

Gæld ved årets udgang på lån, der ikke er indberettet til SKAT

.  .  .  .  .  .  .

.  .  .  .  .  .  .

.  .  .  .  .  .  .

.  .  .  .  .  .  .

.  .  .  .  .  .  .

.  .  .  .  .  .  .

Straksafskrivning på småaktiver 

.  .  .  .  .  .  .

Tab på debitorer

.  .  .  .  .  .  .

Sæt kryds hvis 
ja i rubrik 303:

Oplysninger fra
regnskabet

Felt nr.Rubrik

Oplysninger om
opgørelsen af
skattepligtig 
indkomst

602

603

604

607

608

609

612

Specifikke 
hændelser

300

301

302

303

304

305

306

641

643

645

647

648

652

654

660

662

631

633

634

635

666

667

669

676

680

681

683

688

689

690

684

685

686

697

320

321

322

323

324

325

326

327

328

329

330

331

332

333

334

335

350

351

352

353

354

355

356

357

358

359

380

Nedskrivning af varelager for ukurans
.  .  .  .  .  .  .

.  .  .  .  .  .  .
Fratrukne hensættelser

Revisorbistandens art (sæt kryds): 1     revision af regnskab   2     gennemgang af
regnskab (review)   3     assistance med regnskabsopstilling   4     andet

Dato Underskrift Telefonnummer

E-mailadresse

Det er dit ansvar, at selvangivelsen er fyldestgørende og korrekt !

Private andele (sæt kryds):   1     biludgifter (blandet benyttelse)
2     fri bil i virksomhedsordningen   3     eget vareforbrug   4     andet 
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